



# FIA NEMZETKÖZI SPORTKÓDEX

## B függelék:

### Irányelvek a Sportfelügyelői büntetésekhez

Hatályos: 2025. január 1-től.

Kiadja: MNASZ Titkárság.

Jelen dokumentum eredeti változata, valamint a kapcsolódó szabályzatok angol és francia nyelven megtalálhatóak az FIA honlapján ([www.fia.com](http://www.fia.com)).

Az FIA szabályok magyar nyelvű fordításainak értelmezése során, vitás esetekben, mindenkor a szabályok vonatkozó eredeti nyelvű változatát kell figyelembe venni.

A sportfelügyelők jogosultak dönteni arról, hogy milyen büntetéseket alkalmaznak a megfelelő büntetést az FIA Nemzetközi Sportkódexének (ISC) és/vagy az alkalmazandó FIA szabályok megsértése esetén. A sportfelügyelők mérlegelési jogkörrel rendelkeznek, hogy figyelembe vegyék az enyhítő és/vagy súlyosbító körülményeket, valamint az esemény jellegét és helyszínét, hogy a büntetést az adott helyzethez igazítsák.

Az alábbi táblázat irányelvként szolgál a sportfelügyelők számára az Kódex bizonyos cikkelyeinek megsértése esetén kiszabható pénzbírságok meghatározásához.

Megszegett FIA szabályzat	Első szabálysértés	Második szabálysértés*	Harmadik szabálysértés*
<b>Kódex 12.2.1.f cikkely:</b> Minden szó, cselekmény, vagy írásos anyag, mely morális sérelmet vagy kárt okoz az FIA-nak, intézményeinek, tagjainak vagy vezető tisztségviselőinek, vagy általánosságban a motorsportnak és az FIA által védett értékeknek.	10 000 EUR	20 000 EUR plusz 1 hónap felfüggesztés – amely felfüggesztett	30 000 EUR plusz 1 hónap felfüggesztés és bajnoki pontlevonás
<b>Kódex 12.2.1.i cikkely:</b> Bármilyen illetlen magatartás.  (Az illetlen magatartás fogalmát a Kódex 20. cikkelye határozza meg.)	10 000 EUR	20 000 EUR plusz 1 hónap felfüggesztés – amely felfüggesztett	30 000 EUR plusz 1 hónap felfüggesztés és bajnoki pontlevonás
<b>Kódex 12.2.1.n cikkely:</b> Erőszakra való nyilvános felbujtás vagy nyilvános gyűlöletkeltés.	10 000 EUR	20 000 EUR plusz 1 hónap felfüggesztés – amely felfüggesztett	30 000 EUR plusz 1 hónap felfüggesztés és bajnoki pontlevonás
<b>Kódex 12.2.1.o cikkely:</b> Politikai, vallási vagy személyes állásfoglalás vagy véleménynyilvánítás, különösen, amely megsérti az FIA szabályaiban megjelenő semlegesség elvét, kivéve, ha Nemzetközi Bajnokság esetében az FIA, Nemzeti Bajnokság esetében az illetékes ASN írásban előzetesen hozzájárul.	10 000 EUR plusz nyilvános bocsánatkérés és a kijelentések megtagadása. A bírság felfüggeszthető.	20 000 EUR plusz nyilvános bocsánatkérés, kijelentések elutasítása és 1 hónap felfüggesztés – amely felfüggesztett	30 000 plusz nyilvános bocsánatkérés, kijelentések elutasítása, 1 hónap felfüggesztés és bajnoki pontlevonás
<b>Kódex 12.2.1.p cikkely:</b> Az FIA hivatalos ceremóniáján való részvevőkre vonatkozó utasításainak megszegése, bármely az FIA Bajnoksághoz tartozó Versenyen.	15 000 EUR	30 000 EUR plusz a rendezvények elzárt területeire való belépési jogosultság felfüggesztése a következő következő versenyen	45 000 EUR plusz a rendezvények elzárt területeire való belépési jogosultság felfüggesztése 6 hónapra és bajnoki pontlevonás

\* 2 éves időszakon belül elkövetett ismételt szabálysértések esetén

**Verseny szintje és az alpbírság szorzói**

- 1. szint (Nemzetközi sorozatok): Alpbírság (A 12.2.1.o cikkely nem vonatkozik nemzetközi sorozatokra)
- 2. szint (FIA regionális bajnokságok és FIA kupák): 2 \* Alpbírság
- 3. szint (FIA Világbajnokságok, kivéve FIA Formula 1 Világbajnokság): 3 \* Alpbírság
- 4. szint (FIA Formula 1 Világbajnokság): 4 \* Alpbírság

**Példák az alkalmazásra**

- A 12.2.1.o cikkely megsértése egy F1-es versenyen (4. szintű verseny), első szabálysértés esetén = bírság \* 4
- A 12.2.1.k cikkely megsértése egy WRC versenyen (3. szintű verseny), második szabálysértés esetén = bírság \* 3